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I. SITUACIÓN NACIONAL  
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2018T1 2018T2 2018T3 2018T4 2019T1 2019T2 2019T3 2019T4 2020T1 2020T2 2020T3 2020T4 2021T1 2021T2 2021T3 2021T4 2022T1

Económico 37% 36% 40% 32% 35% 36% 32% 30% 27% 37% 40% 39% 39% 35% 37% 39% 37%

Político 20% 22% 21% 17% 16% 15% 20% 17% 13% 21% 12% 14% 11% 13% 11% 14% 15%

Seguridad 37% 39% 37% 47% 46% 44% 45% 51% 58% 22% 26% 25% 29% 35% 28% 25% 34%

Pandemia 18% 18% 16% 19% 9% 16% 16% 6%

Servicios 4% 3% 2% 3% 3% 5% 3% 2% 2% 2% 4% 6% 2% 7% 8% 6% 8%
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¿Cuál cree usted que es actualmente el principal problema en el país?
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2018T1 2018T2 2018T2 2018T4 2019T1 2019T2 2019T3 2019T4 2020T1 2020T3 2020T4 2021T1 2021T2 2021T3 2021T4 2022T1

Económico 24% 23% 23% 20% 19% 21% 18% 15% 18% 30% 25% 30% 17% 14% 20% 16%

Político 3% 4% 4% 4% 2% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 3% 3% 3% 5% 3%

Seguridad 44% 38% 38% 52% 54% 47% 53% 61% 53% 40% 43% 44% 47% 44% 48% 48%

Pandemia 6% 3% 3% 1% 5% 2% 2%

Servicios 30% 35% 35% 24% 25% 30% 27% 22% 28% 23% 27% 20% 32% 34% 25% 31%
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¿Cuál cree usted que es actualmente el principal problema en su colonia/localidad?
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mar.-19 jun.-19 sep.-19 nov.-19 mar.-20 sep.-20 nov.-20 mar.-21 may.-21 sep.-21 nov.-21 mar.-22

Buena 28% 31% 34% 39% 31% 20% 24% 24% 18% 22% 24% 29%

Mala 24% 23% 18% 22% 20% 35% 32% 32% 37% 27% 19% 21%

¿Cómo considera usted que es la situación económica actual de su familia?
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mar.-19 jun.-19 sep.-19 nov.-19 mar.-20 sep.-20 nov.-20 mar.-21 may.-21 sep.-21 nov.-21 mar.-22

Mejor 24% 23% 19% 24% 16% 8% 13% 14% 16% 22% 30% 22%

Peor 14% 16% 18% 20% 22% 30% 29% 31% 32% 17% 15% 18%

¿Y cómo cree que será situación económica de su familia dentro de seis años respecto a la actual?
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2018T1 2018T2 2018T3 2018T4 2019T1 2019T2 2019T3 2019T4 2020T1 2020T3 2020T4 2021T1 2021T2 2021T3 2021T4 2022T1

Buena 17% 14% 23% 18% 32% 46% 46% 36% 37% 28% 34% 26% 18% 31% 32% 34%

Mala 46% 43% 43% 39% 24% 17% 14% 26% 24% 38% 34% 36% 41% 27% 18% 28%
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En general, ¿cómo considera usted la situación que actualmente vive el país en lo económico?
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2018T1 2018T2 2018T3 2018T4 2019T1 2019T2 2019T3 2019T4 2020T1 2020T3 2020T4 2021T1 2021T2 2021T3 2021T4 2022T1

Buena 12% 15% 20% 16% 27% 44% 42% 33% 32% 27% 32% 32% 20% 31% 33% 31%

Mala 47% 36% 46% 41% 24% 16% 18% 30% 28% 38% 33% 36% 43% 29% 18% 31%
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En general, ¿cómo considera usted la situación que actualmente vive el país en lo político?
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2018T1 2018T2 2018T3 2018T4 2019T1 2019T2 2019T3 2019T4 2020T1 2020T3 2020T4 2021T1 2021T2 2021T3 2021T4 2022T1

Mejor 5% 3% 5% 4% 10% 16% 19% 17% 11% 8% 14% 9% 11% 13% 11% 16%

Peor 45% 45% 44% 37% 21% 18% 17% 23% 23% 39% 36% 34% 46% 31% 33% 28%
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¿Cómo califica usted la situación actual del país respecto a la existente el año pasado en lo económico?
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2018T1 2018T2 2018T3 2018T4 2019T1 2019T2 2019T3 2019T4 2020T1 2020T3 2020T4 2021T1 2021T2 2021T3 2021T4 2022T1

Mejor 3% 4% 5% 8% 17% 21% 21% 20% 13% 7% 11% 8% 8% 17% 11% 15%

Peor 45% 43% 42% 30% 20% 17% 18% 23% 26% 39% 33% 33% 43% 26% 33% 25%
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¿Cómo califica usted la situación actual del país respecto a la existente el año pasado en lo politico?
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2018T1 2018T2 2018T3 2018T4 2019T1 2019T2 2019T3 2019T4 2020T1 2020T3 2020T4 2021T1 2021T2 2021T3 2021T4 2022T1

Mejor 14% 12% 19% 23% 31% 26% 33% 30% 25% 21% 22% 19% 24% 18% 23% 23%

Peor 37% 41% 30% 18% 15% 13% 16% 16% 23% 29% 31% 27% 27% 27% 20% 25%
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¿Cómo cree que será la situación del país dentro de un año respecto a la situación actual en lo económico?



 

 

 
 

13 

 

 

2018T1 2018T2 2018T3 2018T4 2019T1 2019T2 2019T3 2019T4 2020T1 2020T3 2020T4 2021T1 2021T2 2021T3 2021T4 2022T1

Mejor 15% 13% 21% 24% 30% 29% 30% 28% 20% 15% 17% 16% 17% 18% 23% 18%

Peor 40% 36% 33% 16% 19% 13% 18% 22% 27% 30% 33% 30% 32% 27% 20% 26%
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¿Cómo cree que será la situación del país dentro de un año respecto a la situación actual en lo político?



 

 

 
 

14 

 

 
  

2018T12018T22018T32018T42019T12019T22019T32019T42020T12020T22020T32020T42021T12021T22021T32021T42022T1

GENERAL 86 85 99 112 105 109 112 108 94 93 79 85 92 89 104 115 114

Ingreso familiar 99 94 102 124 118 119 123 118 105 103 81 88 99 91 108 119 124

Posición laboral 90 90 99 114 106 110 115 107 97 95 77 85 91 89 106 122 115

Poder de compra 78 77 96 106 100 108 110 105 91 80 75 80 84 84 102 113 108

Acceso a crédito 77 77 98 103 96 99 100 101 82 94 81 88 94 91 101 106 108
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Índice trimestral GEA-ISA de expectativas económicas
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dic.-18 mar.-19 jun.-19 sep.-19nov.-19mar.-20sep.-20nov.-20mar.-21may.-21sep.-21nov.-21mar.-22

Esperanza 48% 51% 44% 48% 41% 34% 23% 27% 29% 24% 26% 37% 35%

Enojo 12% 10% 14% 16% 17% 26% 19% 22% 19% 21% 17% 19% 20%

Orgullo 5% 5% 7% 3% 3% 5% 6% 9% 5% 6% 15% 9% 11%

Preocupación 21% 25% 19% 20% 24% 22% 31% 25% 34% 37% 29% 25% 26%

 Miedo 4% 4% 8% 4% 7% 5% 8% 12% 6% 6% 7% 5% 4%

No sabe 10% 6% 8% 7% 7% 8% 13% 6% 7% 6% 6% 5% 3%
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Frente a la situación actual del país, ¿qué diría usted que siente más?
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PAN, PRI o PRD Movimiento Ciudadano Morena, PVEM o PT Indefinido TOTAL

No sabe 17% 6% 12% 17% 14%

No lo está 40% 53% 47% 34% 42%

Si lo está 43% 41% 42% 49% 44%
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En su opinión, ¿México está actualmente en una crisis económica o no?
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PAN, PRI o PRD
Movimiento
Ciudadano

Morena, PVEM o PT Indefinido TOTAL

No sabe 9% 5% 6% 8% 7%

Decisiones del gobierno 64% 63% 39% 65% 55%

Condiciones mundiales 27% 32% 54% 28% 38%
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¿Cree usted que la situación económica que existe actualmente en el país es resultado de 
las condiciones de la economía en el mundo o que es producto de las decisiones de nuestro 

gobierno?
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PAN, PRI o PRD
Movimiento
Ciudadano

Morena, PVEM o PT Indefinido TOTAL

No sabe 9% 5% 14% 16% 12%

Ni lo uno ni lo otro 31% 39% 34% 24% 32%

Lo perjudica 42% 46% 37% 53% 42%

Lo favorece 18% 11% 16% 7% 14%
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¿Cree usted que esta guerra (en Ucrania) favorece o perjudica a México en materia 
económica?
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PAN, PRI o PRD
Movimiento
Ciudadano

Morena, PVEM o PT Indefinido TOTAL

No sabe 13% 11% 14% 20% 14%

No debería imponerlas 50% 51% 47% 56% 50%

Sí debería imponerlas 37% 38% 39% 24% 35%
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¿Cree usted que México debería imponer sanciones a Rusia como lo hicieron otros países 
o no debería imponer sanciones?
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PAN, PRI o PRD Movimiento Ciudadano Morena, PVEM o PT Indefinido TOTAL

No sabe 16% 7% 15% 24% 16%

No lo cree 49% 52% 48% 44% 48%

Sí lo cree 34% 41% 37% 32% 36%
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¿Cree usted que el conflicto en Ucrania va a provocar una guerra mundial o no?



 

 

 
 

21 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

II.  LABOR GUBERNATIVA   
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dic.-18mar.-19jun.-19 sep.-19nov.-19mar.-20sep.-20nov.-20mar.-21may.-21sep.-21nov.-21mar.-22

Rumbo correcto 40% 60% 50% 51% 45% 37% 29% 39% 35% 33% 38% 37% 36%

Rumbo equivocado 43% 25% 35% 33% 42% 48% 54% 51% 51% 54% 44% 45% 56%
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¿Usted cree que el país va ahora por un rumbo correcto o por un rumbo equivocado?
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sep.-18dic.-18mar.-19jun.-19sep.-19nov.-19mar.-20sep.-20nov.-20mar.-21may.-21sep.-21nov.-21mar.-22

Favorable 63% 71% 69% 71% 67% 63% 47% 51% 53% 53% 51% 54% 54% 58%

Desfavorable 29% 24% 21% 23% 25% 32% 40% 42% 40% 38% 42% 38% 33% 39%
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En general, ¿es favorable o desfavorable su opinión de Andrés Manuel López Obrador 
como persona?
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sep.-18 dic.-18 mar.-19 jun.-19 sep.-19 nov.-19 mar.-20 sep.-20 nov.-20 mar.-21may.-21sep.-21 nov.-21 mar.-22

Favorable 58% 58% 64% 60% 60% 54% 42% 44% 46% 46% 45% 52% 49% 50%

Desfavorable 27% 21% 25% 28% 29% 39% 44% 49% 47% 45% 45% 42% 36% 45%
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En general, ¿es favorable o desfavorable su opinión de Andrés Manuel López Obrador como 
gobernante?
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dic.-18 mar.-19 jun.-19 sep.-19 nov.-19 mar.-20 sep.-20 nov.-20 mar.-21 may.-21 sep.-21 nov.-21 mar.-22

Aprueba 59% 64% 66% 61% 57% 47% 45% 57% 50% 50% 54% 54% 45%

Desaprueba 21% 25% 27% 30% 38% 46% 47% 39% 43% 42% 40% 40% 51%
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En general, ¿usted aprueba o desaprueba la labor realizada por Andrés Manuel López Obrador 
como Presidente de la República?
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Año1
T1

Año1
T2

Año1
T3

Año1
T4

Año2
T1

Año2
T2

Año2
T3

Año2
T4

Año3
T1

Año3
T2

Año3
T3

Año3
T4

Año4
T1

Año4
T2

Año4
T3

Año4
T4

Año5
T1

Año5
T2

Año5
T3

Año5
T4

Año6
T1

Año6
T2

Año6
T3

Año6
T4

VFQ 72% 73% 59% 57% 39% 45% 58% 49% 46% 57% 56% 47% 42% 48% 45% 51% 45% 35% 46% 47% 58% 59% 59% 63%

FCH 54% 69% 67% 60% 54% 66% 59% 58% 54% 52% 54% 52% 45% 50% 48% 41% 48% 48% 46% 48% 47% 48% 57% 43%

EPN 55% 45% 50% 43% 37% 39% 45% 41% 44% 46% 36% 46% 44% 35% 26% 32% 19% 19% 16% 23% 22% 16% 20% 16%

AMLO 59% 64% 66% 61% 57% 47% 45% 57% 50% 50% 54% 54% 45%
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En general, ¿usted aprueba o desaprueba la labor realizada por el Presidente de la República?
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dic.-18 mar.-19 jun.-19 sep.-19nov.-19mar.-20 sep.-20nov.-20mar.-21may.-21sep.-21nov.-21mar.-22

Aprobación incondicional 25% 30% 29% 24% 19% 16% 16% 29% 22% 23% 30% 13% 16%

Aprobación condicionada 32% 36% 37% 37% 39% 31% 29% 28% 28% 27% 24% 41% 29%

Desaprobación 20% 24% 27% 30% 38% 46% 47% 39% 43% 42% 40% 40% 51%

Indefinido 22% 9% 7% 9% 5% 7% 8% 4% 7% 8% 6% 6% 4%

En general, ¿usted aprueba o desaprueba la labor realizada por Andrés Manuel López Obrador 
como Presidente de la República? (según solidez de la aprobación)
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Porque tiene buenas
intenciones

Porque me identifico
con él

Porque ha tenido
buenos resultados

Porque sus
programas sociales

han beneficiado a mi
familia

Porque está
fortaleciendo la

democracia

Porque tengo
esperanza de que

cambien las cosas en
el país

Otra/no sabe

nov-21 33% 12% 18% 18% 6% 12% 1%

mar-22 29% 15% 17% 17% 8% 14% 0%
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De las siguientes razones ¿cuál es la más importante para que usted apruebe la gestión del 
Presidente López Obrador?
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Porque es un líder
autoritario

Porque siento que no
me representa

Porque ha tenido
malos resultados

Porque sus políticas
son populistas

Porque está
debilitando la
democracia

Porque está llevando
al país al socialismo

Otra/no sabe

nov-21 19% 30% 29% 9% 5% 6% 1%

mar-22 20% 27% 30% 8% 9% 5% 0%
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De las siguientes razones ¿cuál es la más importante para que usted desapruebe la gestión del 
Presidente López Obrador?
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2019T1 2019T2 2019T3 2019T4 2020T1 2020T3 2020T4 2021T1 2021T2 2021T3 2021T4 2022T1

Aprueba 49% 47% 54% 37% 36% 31% 37% 38% 36% 43% 40% 33%

Desaprueba 31% 33% 31% 47% 47% 54% 49% 47% 50% 44% 43% 61%
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En general, ¿aprueba usted o desaprueba la labor del gabinete del Presidente López 
Obrador?
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dic.-18 mar.-19 jun.-19 sep.-19 nov.-19 mar.-20 sep.-20 nov.-20 mar.-21 may.-21 sep.-21 nov.-21 mar.-22

Tiene capacidad para gobernar 38% 40% 37% 37% 31% 25% 19% 29% 24% 33% 43% 39% 32%

Se preocupa por el bienestar popular 39% 41% 35% 33% 27% 25% 17% 26% 23% 29% 40% 39% 29%

Es capaz de resolver problemas 31% 37% 29% 30% 25% 21% 16% 19% 17% 23% 39% 38% 31%

Respeta la legalidad y el orden 28% 35% 29% 29% 24% 18% 15% 20% 20% 23% 37% 40% 31%

Es honrado como gobernante 25% 30% 27% 29% 22% 14% 12% 17% 18% 23% 41% 39% 33%

¿Qué tanto cree que Andrés Manuel López Obrador, como Presidente de México...? ("mucho")
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dic.-18 mar.-19 jun.-19 sep.-19 nov.-19 mar.-20 sep.-20 nov.-20 mar.-21 may.-21 sep.-21 nov.-21 mar.-22

Mucho 29% 30% 28% 26% 18% 14% 11% 16% 13% 21% 34% 27% 25%

Poco 49% 47% 48% 49% 52% 45% 51% 48% 53% 43% 36% 43% 41%

Nada 15% 16% 20% 21% 28% 37% 35% 31% 31% 33% 25% 20% 29%

No sabe 7% 7% 4% 4% 2% 4% 3% 4% 3% 3% 4% 10% 5%

¿Qué tanto le cree usted al Presidente Andrés Manuel López Obrador?



 

 

 
 

33 

 

 

 

 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

dic.-18 mar.-19 jun.-19 sep.-19 nov.-19 mar.-20 sep.-20 nov.-20 mar.-21 may.-21 sep.-21 nov.-21 mar.-22

Combate a la pobreza 32% 19% 21% 25% 20% 13% 9% 19% 15% 23% 41% 41% 34%

Mejoramiento de salarios 31% 28% 23% 26% 20% 16% 10% 20% 19% 25% 35% 38% 28%

Reducción del desempleo 30% 25% 21% 24% 15% 15% 8% 13% 11% 18% 35% 37% 26%

Impulso al crecimiento económico 25% 21% 24% 24% 16% 10% 9% 15% 11% 16% 31% 37% 30%

Disminución de la inflación 21% 16% 19% 20% 13% 7% 7% 11% 11% 14% 28% 35% 25%

¿Qué tanto éxito cree usted que ha tenido el gobierno de Andrés Manuel López Obrador en 
materia de...? ("mucho")
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dic.-18 mar.-19 jun.-19 sep.-19 nov.-19 mar.-20 sep.-20 nov.-20 mar.-21 may.-21 sep.-21 nov.-21 mar.-22

Mejoramiento de la educación 38% 31% 33% 35% 27% 22% 14% 20% 18% 27% 34% 38% 28%

Atención a la salud pública 32% 27% 19% 29% 25% 16% 11% 15% 16% 22% 31% 36% 27%

Defensa del país ante el exterior 21% 18% 20% 18% 15% 13% 9% 15% 13% 17% 31% 36% 29%

Combate a la corrupción 24% 21% 12% 19% 14% 8% 10% 15% 16% 17% 38% 39% 27%

Mejoramiento de la seguridad 21% 21% 12% 18% 11% 8% 7% 12% 10% 16% 32% 35% 24%

¿Qué tanto éxito cree usted que ha tenido el gobierno de Andrés Manuel López Obrador en 
materia de...? ("mucho")
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Combatir pobreza, 9%

Mejorar salarios, 14%

Reducir desempleo, 19%

Impulsar crecimiento, 16%

Disminuir inflación, 11%

Mejorar educación, 7%

Atención la salud, 6%

Defender al país, 2%

Aumentar seguridad, 5%

Combatir corrupción, 11%

¿En cuál de estos aspectos cree que es más importante que se realicen cambios?
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Ninguno
18%

Apoyo a las personas de la 
3ra edad

12%

Ayudar a los estudiantes / 
becas
11%

Mejorar los programas 
sociales

10%

Combatir la corrupción
8%

Combartir la pobreza
8%

Subir los salarios
6%

Construir el aereopuerto en  
Santa Lucia

4%

Construir el Tren Maya
3%

Mejorar la educación
3%

Ser Presidente/ saber 
gobernar

3%

Compra de vacunas
3%

Mejorar el sector salud
2%

Ns / Nc
9%

¿Cuál cree usted que ha sido el mayor acierto del gobierno de Andrés Manuel 
López Obrador?
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No estar preparado para 
gobernar / Ser presidente

12%

Ninguno
9%

No combatir la inseguridad
9%

No combatir el narcotráfico
7%

Eliminar el seguro popular / 
Crear el INSABI

6%
Reducir los programas 

sociales
6%

No combatir la corrupción
5%

Construcción del 
Aereopuerto en Santa Lucía

4%

No reducir la inflación
4%

Ser necio / terco
3%

No cumplir sus promesas de 
campaña

3%

No combatir la pobreza
3%

No mejorar el  sector salud
3%

No crear empleos
2%

Quitar apoyos a las 
guarderias

2%

No ayuda a personas 
afectadas por el COVID / No 

controlar la Pandemia
2%

No mejorar la educación
2%

Construir el Tren Maya
2%

Ns / Nc
15%

¿Cuál cree usted que ha sido el mayor error del gobierno de Andrés Manuel 
López Obrador?
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Cancelar el
programa
Prospera

Cancelar el
seguro
popular

Eliminar las
estancias
infantiles

Conferencias
matutinas

Cancelar
escuelas de

tiempo
completo

Desaparecer
fondos para

ciencia y
cultura

Desaparecer
fondo para
desastres

Construir el
Tren Maya

Construir la
refinería de
Dos Bocas

nov-21 25% 24% 28% 38% 31% 27% 42% 44%

mar-22 26% 17% 23% 35% 21% 23% 20% 33% 35%

0%

20%

40%

60%

¿Aprueba usted o desaprueba las siguientes acciones realizadas por el gobierno de Andrés 
Manuel López Obrador? ("aprueba")
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sep.-19 nov.-19 mar.-20 jun.-20 sep.-20 nov.-20 mar.-21 may.-21 sep.-21 nov.-22 mar.-22

Beneficiados 24% 18% 13% 18% 19% 19% 14% 17% 22% 37% 29%

Perjudicados 22% 26% 25% 18% 24% 23% 22% 20% 37% 26% 36%

Igual que antes 40% 44% 45% 41% 44% 41% 44% 48% 38% 31% 30%
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¿Usted diría que con el cambio en los programas sociales realizado por el gobierno federal 
este año usted y su familia se han visto beneficiados, perjudicados o están igual que antes?
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Felicidad 46% 60% 52% 53% 55% 41% 35% 27% 38% 39% 30% 39% 42% 45%

Enojo 22% 12% 25% 23% 23% 34% 40% 39% 35% 38% 36% 42% 33% 39%

No sabe 32% 28% 22% 24% 21% 25% 25% 34% 27% 23% 34% 19% 24% 16%

Diría usted que el hecho de que Andrés Manuel López Obrador sea el Presidente de la 
República le provoca felicidad o enojo?
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Tranquilidad 56% 62% 63% 60% 56% 50% 41% 35% 42% 30% 35% 50% 47% 47%

Miedo 23% 21% 26% 20% 24% 31% 33% 40% 37% 36% 38% 36% 39% 44%

No sabe 21% 18% 11% 20% 20% 19% 26% 25% 21% 34% 27% 14% 14% 9%

Diría usted que el hecho de que Andrés Manuel López Obrador sea el Presidente de la República le 
provoca tranquilidad o miedo?
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Optimismo 55% 66% 62% 56% 59% 53% 42% 36% 45% 42% 40% 50% 51% 50%

Pesimismo 23% 20% 25% 21% 24% 27% 32% 39% 33% 39% 38% 40% 37% 44%

No sabe 22% 15% 14% 23% 17% 20% 26% 25% 22% 19% 22% 10% 12% 6%

Diría usted que el hecho de que Andrés Manuel López Obrador sea el Presidente de la 
República le provoca optimismo o pesimismo?
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Preocupación 25% 24% 32% 25% 35% 38% 40% 41% 36% 41% 41% 41% 45% 53%

Confianza 54% 60% 56% 54% 43% 42% 39% 38% 42% 38% 39% 51% 45% 42%

No sabe 21% 16% 12% 21% 22% 20% 21% 21% 22% 21% 20% 8% 10% 5%

Diría usted que el hecho de que Andrés Manuel López Obrador sea el Presidente de la 
República le provoca preocupación o confianza?
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Para bien 66% 58% 55% 52% 44% 33% 33% 41% 37% 45% 42% 43% 40%

Para mal 11% 18% 18% 16% 16% 23% 30% 25% 25% 30% 31% 30% 38%

No ha cambiado 14% 16% 16% 20% 27% 32% 30% 23% 29% 23% 23% 24% 19%

¿Cree usted que con el gobierno de López Obrador han cambiado o no ha cambiado la 
situación del país?
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Para bien 48% 43% 31% 34% 40% 36% 44% 42% 40% 39%

Para mal 18% 20% 26% 28% 19% 22% 29% 23% 30% 31%

No cambiarán 22% 28% 29% 29% 26% 32% 24% 30% 25% 25%

¿Cree usted que en los próximos años, con el gobierno de López Obrador, cambiará o no 
cambiará la situación del país?
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No sabe 7% 6% 7%

Peor 26% 26% 27%

Igual 37% 40% 42%

Mejor 30% 28% 24%

¿Cómo cree usted que será la situación económica del país respecto a la actual cuando 
termine el gobierno de López Obrador?
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Crisis económica 29% 21% 28% 27% 17% 15% 18% 18% 23% 31% 39% 31%

Siguiera corrupción 31% 34% 31% 32% 34% 44% 43% 42% 38% 37% 32% 37%

Siguiera inseguridad 35% 40% 36% 38% 44% 36% 35% 36% 36% 28% 26% 28%
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¿Qué le decepcionaría más a usted de López Obrador: que durante su gobierno hubiera 
una crisis económica, que no se terminara la corrupción o que no se redujeran la 

violencia y la inseguridad?
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III.  EMERGENCIA SANITARIA  
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No 47% 61% 54%

Sí 53% 39% 46%

Durante este año, ¿usted o alguien de su familia ha tenido que ir al doctor 
o ha sido hospitalizado en alguna institución de salud pública?



 

 

 
 

50 

 

 

 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

mar.-21 mar.-22

No 47% 38%

Sí 53% 62%

¿Ha tenido o no ha tenido problemas para que lo atiendan en las clínicas 
u hospitales en lo que va de este año?



 

 

 
 

51 

 

 

 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

mar.-20 mar.-21 mar.-22

No 52% 55% 43%

Sí 48% 45% 57%

¿Le han pospuesto o no las citas para ser atendido?
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¿Le están cobrando por bienes o servicios que antes eran gratuitos?
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No 71% 78% 72%

Sí 29% 22% 28%

¿Le han entregado las medicinas para su tratamiento?
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Mucho 69% 63% 72% 72% 53% 53% 48%

Poco 28% 33% 25% 22% 37% 40% 40%

Nada 2% 3% 1% 3% 9% 6% 9%

¿Qué tanto cree usted que esta pandemia ha afectado el crecimiento 
del país?
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Mucho 68% 55% 54% 61% 48% 47% 44%

Poco 30% 38% 40% 32% 39% 43% 41%

Nada 1% 5% 5% 4% 12% 8% 13%

¿Qué tanto cree usted que esta pandemia ha afectado el ingreso de su 
familia?
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Aprueba 41% 42% 42% 50% 58% 56% 57% 48%

Desaprueba 36% 58% 58% 41% 34% 39% 35% 46%

¿Usted aprueba o desaprueba las acciones tomadas por el gobierno 
federal para enfrentar la situación provocada por esta enfermedad?
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Aprueba 42% 42% 48% 57% 56% 60% 52%

Desaprueba 58% 58% 42% 36% 39% 35% 44%

¿Usted aprueba o desaprueba la manera cómo el Presidente López 
Obrador ha manejado los asuntos relacionados con la pandemia de 

coronavirus?
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Está controlada 36% 37% 47% 58% 45% 61% 57%

Está fuera de control 43% 54% 40% 25% 46% 30% 32%
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¿Cree usted que las autoridades sanitarias del país tienen controlada 
la pandemia de COVID-19 o que está fuera de control?
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¿Usted cree que ya termino o está por terminar la pandemia de COVID 
19 o que todavía habrá nuevas olas o repuntes de contagios?
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¿Cree usted que debiera ser o no debiera ser obligatorio el uso de 
cubrebocas en espacios públicos?
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¿Cree usted que debería o no debería vacunarse contra COVID-19 a todas las 
personas de cinco a 14 años en el país?
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IV.  LEYES, SEGURIDAD Y CORRUPCIÓN 
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siempre
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¿Cree usted que las leyes deben cumplirse en cualquier circunstancia o que 
no deben cumplirse si se considera que son leyes injustas?
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¿Qué tan frecuentemente cree usted que se cumplen las leyes en  México?
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No sabe 3% 2% 2% 3% 3% 3% 2% 7% 5% 4%

Nada 12% 11% 12% 11% 13% 11% 10% 31% 37% 15%

Poca 39% 37% 36% 39% 34% 37% 38% 38% 38% 41%

Mucha 46% 49% 50% 46% 50% 49% 50% 25% 20% 41%

En su opinión, ¿qué tanta responsabilidad tienen de que se cumplan las leyes...?










































































































































